S f 3 4 4 HEH
HBTRE R FH S 2 4507

= k #0F 5
HoHF Kk M EER
CNEIEY Y

FHEEER B BE
i 3EETERMRFEFHEHFEEEORMEIZOVNT

HEE L 0 AHEOIEENC DR DB EL BALH L LT E9, ST 34 RN X B 585
BRHEZTRICTTPERLTBY £9 0T, HEWETBEAR~RAITHAZBEWVE L RIFET,
XM OBEHIZ L) AREE L EE ST EL AT T 5ERNE 00 F L, s, JBEfEVW:
EEETLOBBEOHEL R ET,

XS =

1. BErpguX 1 [e] % 1 TR TR AR A S

(1 H B 34 4H 4H (H) 13:30 (%fH) ~16:30

2 = % TERAR—YRZEEZ—
2. R HhX 2 A

1 H B SFf34% 5H16H (H) 13:30 (&ff) ~16:30

2 = % TERAFR—YRZEELZ—
3. AbiaHX

1 H B SfM34F 6 H19H () 13:00 (%) ~16:30

2 = % KkHETFHEL-2 RETTEERERE
4. BRrpgeX 3 [EH

(1 H e SF34% 7H25H (A) 13:30 (&f) ~16:30

2 = % TFTERAR—YRZEELZ—
5. WX

(1 H B Sf3F10A17H (H) 13:00 (&) ~17:00

Q2 £ % $kAHEIET5000 $hkriAR—YaIa=F sk ¥—
6. FHARRHIX

1 H B SfM3411H200 (£) 09:00 (Zf) ~12:00

Q) & ¥ ZEKEMEES1111-6 $EFEETBGHEERE X —
7. WU Hit X

(1 H e Sfi44 1H10H (H) 13:00 (%F) ~17:00

2 = & HrohiwES60—3 Her RITTRAREEE (@K Y —7)

F - MF - T MITEES - BEHES

1. TEREPFHE#EES #FEa

=2

(1) H e Sf44 1H29H (1) 900 (%ff) ~16:00
@2 = %5 TERRESN

2. F1ETERFHHmRKEE#EE S H 2 b TR TR BEA S

(1) H B Sf44 2H20H (H) 13:30 (%ff) ~16:30
2 = &% TERAR—YRTELZ—

3. 2 [ THERFHIHRA RS S

(1) H B Af4 £ 3H13 (H) 13:30 (%) ~16:30
2 = &% TERAR—YRTELZ—



R RA

SARER  AERE (RE - #iX - R
BT (REREUS% S H RO H#% SHEHOF)
PEps e =

Y ATREBNL B LA B (3 B L EUG %, A FHRHIEAs R A 0 L £ 3)

YWZEFERE S U (i1 6 E VA ET,)

Yeiiti 2 1Ll E

Yodz B ARZE T i 2 Bos sk

WA ST TR

FEE, BIEHE, 228N HE Bl #ES)

7GR B O ik

S T NO T LY —

YOCEHOAT A vy

YTV IR L7 L CHEHOK D XK

SHEDFR T Z A (4 HEEAR)

WHEOE, BHOANO LA X

YBRORY v FF O (MM IZEE O SUTERMA)

Yol (RBEEETy) ¥10, 000

YHEH ¥7, 000H

YA ERKE T 3EENEZHEE ¥5, 000H

You M 3R 2 B HLUEOZ R ¥4, 000

Yo7 AT RAE RO HEREAR Y6, 000H

Yo RZEH, BERFEHTE ¥5, 000H

FHIHIR A T i R B

Yo i TR B R
YA TR E R
THF 34 AU TIERMXAFEHEES IR HSSETFRIMES L ED)
Ye 2B EEZEEL CTWDHE
PR/ RE I
YOl 7L E
YoiE#h 23 Ll B

DM ERSTEBY ETOTEDICHBEZ - TZH L TEIN,

WES ., EFRBHBEN, DECDH LLUWEINTE Y BLURAZ#E AT, 2EFHERE

IRV T BRI R o %, SRV E T,

et
FHZES BIEZERSH  EH #H 090-8303-0720

=W B
aQ
M OEm

K
?ﬁ%}z
s



Ot I~ W N

O x W N

»

Ol = W N =

TEREFEHRISSZHAILE

A HARZE Tl I 2 B R ER

TR FEEB IR T 5 &

INFEAIBLL B

3 BG4, THERBHM FRH BEASEKRB) 2TV ET,

ZEFEESFLLE (M1 6k Ez5,) W2 1l b
TERFSFAFFHNEEESTHARE

X pEEE = 2 B B2 LTV D3

Nl 3 ELL R

HERE 7L E

i 2 3Lk

B FFH ERERIT, 5 1 BT EREHMRERESHEESICTHEm L E T,

AR LI IR ARMFRHBE S LTRET L2 N TEET,

OB gl BETRHE 5.000 1)

X, 52 A TR R ESHEE I T T /T e TEET,
TEAFHHRRBRE RS SARE

HIXBEEE S 2 BILL B L TV 2 BRI PR EH#HFES L E D)

Nl 3 UL E

HERE 7L E

i 2 3Ll b

THERFHERREER BN TOXS,

AT U7 ITTERAXNKES TR, BT U 7ITRIFEET 5,
TERMFEES, RESZHEE

Bl 10.000 M 2 ®HE 7.000 3 FIEEEEA  5.000 M

TR LEOKEE 4.000 H 5 HH. 7o 7T EERAE 6.000 M

B XA P B R ESTHENRE
T-HE VR 22 T B A 5 ) B EAS T CRIMREE 258 O TRE RS MR R S s il 2=
TATZ 7 DEELETD,
AN = Y
B8 L E
THE R 22 ol E U T B B UG, 240 I T AGREHIE & L T8k
2w LT
s 2 5L b GRAESBAfE Y 0 BiE)
Hik e FiEa—F 1 UL EOEKIRAE
2EMFEHERESZHEINRE

c

N 4 Bl B

ERE1 14D E

i 3 0 A L (CEA PR H HA(E)

I FH ] BB IUS%, 3FELRE L TWDHE
A2 FiE =2 —F L UL EOERRRAE



A~ W DN

5

TRAMFURE ST RZEGRE

B HARZEFE Y 5 B
TRERE T EEB IR T 558

AR 2 Bk
cFEESFLLE (1 6mi vz s,) W2 3wl

Vyann
7
T

IR FEE RNV TAT v 7 L7 0 TRl 22l A FRDE I RIE 5 B b 2
FRIC LR B2 UG LT 5 1d, A28l AR TR BB B 5 2
LTE D, CBERER EHTEHE 5.000 )
FIEHEFEERTRNTB, CT 7 L2 RIBERAMBNOERICROT
BHHEE L LTRET D,

OAZIRNICA T > 7 Z BAGHRe Do 128 T H Fhe & 23 5,
ORZHEEHFEEZITANTA, B, CT 7 Wb BAFHRAR D> 7238 3R BN

AT E & L TRET D,

TR IR LTV ) B e AR S 7 B

(1) 2NR4BLE (2 #HXKMEPFHENDE B BARBZETE=a—FT 10 E
(4) 2 5wl b

6

7

3

THEFEES, HE R

(1) #F#H 10.000 1 @EHFHE 7.000 (B) FTHE#HEE 4.000 [
(4) Mg E 4.000 M

B DA 2]
WRIESEH B O A IMITE R BUS % OWREEN L 3FHZ D3 A3 1 HETET 5,
FHERER 1L OB
AEFED B EFLRER, MM (B 18 8 1Tk 28 M L ML) o
ICIEEERBENIND Y £7, SBEIIEATE—DOTFX A F 252 —>2 L EARE
=, WOYRREIZIE T RN —o 2 BOER T 5,
BRI XN B FESZRENRE
N B Bl B
1K FEFH B 2L
T-HEIRZE FEE R B B BUSRRA T > 7). 245 CIRIBARFEHE L LT
ek L 3HFAfRE L3
3 0Ll b
ARz FiE=a—T 20 E
2EREHEEESZHENRE
N6 B Ll B
5 3 6 A b
HiAm2e FilE = —F 3 LU O BKRIEEE






